
 

  

TISKOVÁ ZPRÁVA:  
Vsetín, 27.3.2017 
 
Austin významně pomůže našim seniorům 
 
Rekordní sumu věnovala firma Austin Detonator ve prospěch seniorů na svém 
letošním benefičním plese. Částkou 750 tisíc korun se rozhodla podpořit projekt 
výstavby nového domova pro seniory, který realizuje vsetínská Diakonie a který 
obyvatelům Vsetína přinese 18 nových lůžek. 
 
 „Každým rokem naléhavěji vyvstává potřeba postarat se o naše seniory, jejichž počet 
narůstá. S ukončením provozu domova v Podlesí výrazně poklesly ubytovací kapacity domů 
s pečovatelskou službou na Vsetínsku a rozumíme tedy potřebě je co možná nejdříve 
nahradit. Projekt Domova Vyhlídka pomůže tento problém zčásti vyřešit,“ uvedl Ing. Otta 
Grebeň, generální ředitel firmy Austin Detonator a doplnil: “Se vsetínskou Diakonií 
spolupracujeme již dlouhou dobu a řadí se k organizacím, jejichž práce pro občany si velmi 
vážíme a podporujeme ji. Vsetínská Diakonie v minulosti již také několikrát prokázala svou 
schopnost i velmi náročné investiční záměry dovést do úspěšného konce. I to byl jeden z 
důvodů, proč jsme projektu dali prostor na našem benefičním plese a rozhodli se jej podpořit 
větší částkou. A pokud tak přispějeme k tomu, že i další možní dárci budou o své pomoci 
vzniku nového domova pro seniory vážně uvažovat, budeme jenom rádi.“ 
 S počty volných míst v domovech pro seniory na Vsetínsku je situace opravdu naléhavá. 
„Náš domov pro seniory na Ohradě eviduje 121 žadatelů!,“ sdělil ředitel Diakonie Vsetín Ing. 
Dan Žárský. „Kroměříž s 30 tisíci lidmi má 330 lůžek, Humpolec s 11 tisíci obyvatel má 220 
lůžek. Aktuální počet lůžek v domovech pro seniory, která jsou na Vsetíně k dispozici, je 
pouhých 93. Proto chceme vybudovat Domov Vyhlídka, který nabídne 18 nových lůžek,“ 
doplnil Žárský.  
Nový Domov Vyhlídka vznikne rekonstrukcí staré nevyužívané budovy na ulici Strmá 26, 
kterou má Diakonie ve vlastnictví. Celkové náklady rekonstrukce jsou vyčísleny na 35,2 
milionů korun, z toho již 24,5 milionu korun má Diakonie z dotace MPSV. Další prostředky 
získává přes firemní a individuální dárce. Stavba bude zahájena v květnu tohoto roku. S jejím 
ukončením se počítá přesně za rok – v květnu 2018. „Velice si vážíme toho, že v našem úsilí 
nejsme sami. Filantropie firmy Austin Detonator je mimo jiné zaměřena i na podporu 
sociálních organizací pečujících o zdravotně postižené a seniory. A protože svoji pomoc 
směřuje výhradně na Valašsko, je jedním z našich nejvýznamnějších donátorů v regionu. 
Vzájemnou spoluprací se nám daří efektivně pomáhat konkrétním lidem na Valašsku,“ uvedl 
Žárský. 
 
 
 
 
Diakonie Vsetín (2004 – 2017) je největší poskytovatel sociálních služeb na Vsetíně s 13 letou 
tradicí. Zajišťuje komplexní služby pro seniory, kteří ztratili svou soběstačnost a jsou odkázáni na 
pomoc druhých. Rovněž nabízí pomoc dospívajícím či rodinám s dětmi, kteří jsou dlouhodobě v 
nepříznivé sociální situaci a nedokáží ji sami řešit. Diakonie Vsetín zaměstnává 95 stálých 
zaměstnanců, poskytuje podporu přibližně 370 uživatelům ročně.  

 


